Presented by: Assembly Introduced: 04/06/83 Drafted by: J. R. Ha

Assemblyman Aase 04/06/83 J. R. Hall

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 937

A RESOLUTION HONORING MERLE E. BOTTGE, CHAIRPERSON OF THE PARKS AND RECREATION ADVISORY COMMITTEE, FOR HER OUTSTANDING SERVICE TO THE CITIZENS OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU.

WHEREAS, on Tuesday, April 26, Merle E. Bottge will be presented the Citation of Merit Award from the National Park and Recreation Association at the Pacific Northwest Regional Conference and

WHEREAS, Merle E. Bottge has been invaluable in her capacity as a member of the Juneau Parks and Recreation Advisory Committee, Juneau Alcoholism Advisory Committee, Juneau Mining Museum Advisory Committe, and the Citizens' Advisory Committee for Juneau's Comprehensive Plan, and

WHEREAS, Merle E. Bottge has been actively involved in the League of Women Voters as Past President and as the League's representative to a State of Alaska Committee dealing with the State's juvenile needs, and

WHEREAS, Merle E. Bottge has played an important part in the development of Juneau's youth recreation programs through her involvement as Past President of the Glacier Swim Club and her voluntary membership in the area's local baseball program, and

WHEREAS, Merle E. Bottge has been involved in Juneau's community fabric through her various posts of service to the Chapel by the Lake, and

WHEREAS, Merle E. Bottge has demonstrated a deep concern for the future of Juneau as a whole and is continually seeking ways to serve our community,

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA,

1. That the Mayor and Assembly extends its most sincere congratulations to Merle E. Bottge, recipient of the National Recreation and Park Association Pacific Northwest Region Citation of Merit Award for 1983;





×.

2. That Merle E. Bottge is most gratefully commended for her service to the City and Borough of Juneau as member of several significant advisory committees.

3. That Merle E. Bottge is acknowledged by the Assembly for her continuing involvement in Juneau's development as Alaska's Capital City.

ADOPTED this 7th day of April, 1983. Mayor

ATTEST:

clerk Garrison

지수는 그 지수 없는 것이 같은 것을 알았다.